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[3) Y& (Reverse Engineering)] LIE & [3) Y3t (Reverse Engineering)] LHE
2 11 7|& J L E A A CASE(Computer Adied Software Engineering) = [7|Z 7H& =l A|ABE CASE(Computer A|ded Software Engineering) =
TE 0|83 27 24M, AM 52 EME FESt= &Y 7E 0|83l 27 MM, HAM 2 EME FESH= XY
[(4) RAD(Rapid Application Development) 2] L{& & [(4) RAD(Rapid Application Development) Z&] | & &
3 18 CASE(Computer Adied Software Engineering) =7 & O| &3}l A|ABE |CASE(Computer Aided Software Engineering) =71E 0|83l A|A”IS
4E 4E
4 34 1) =& (Eliciation) 1) =& (Elicitation)
5 48 (5) 2ZEQIN of7 |l EEEE1 H WE S [(5) 2ZEQQ of7[EHN BEESH H UE T
0| &g (Potability) 0|4 ‘d(Portability)
6 53 2) ¢2HEA (Accociation) 2) ¢2HA|(Association)
[1) DTO/VO 8] LHE & [1) DTO/NO #o] W& &
<ZEF> <ZE_F>
7 95 qullc void setCode(String name){ qullc void setName(String name){
this.name = name; this.name = name;
}<2E.k> }<Zak>
[® Message Bus(ESB HA)] L& & [® Message Bus(ESB 4] LIE &
8 115 O{HE{ 7} 2 A| AR HAS O] AZStE R Ot SHE Y, 8™ 22| [O1-E 7t 2 A| A= A S 0] AZSt2 2 FojL 2Hd, IEY 22|
7t s
9 153 [3) OpenSTA] LHE & ~ [3) OpenSTA] LHE & ~
HTTP, HPPTS ZE2EEE0| Clist 25 HAE U MAME DLIHE &5 |[HTTP, HTTPS ZEEE0| Cist £ HAE U WME TLHE &3
[2) ISO/IEC 14598 7l Ed] & & & [2) ISO/IEC 14598 E7} EQ] & W& &
10 162 -
g5 (Repetability) 25 4 (Repeatability)
1 165 [CMMi == sEHA & X*%&". el BHA W8 B [CMMi d=% 5CHA & 7"'%751 e BA HE
ZEMASES SAXO|L YEHHOZ HE[SI= ZF ZEMASE SAXO|D FHHOE HE[SH= T
12 | 189 4) T (Relationship)] L& & 4) T+ (Relationship)] L& &
ER CIO|O] 1RO M 7K = OIERE &N ER CIO|O] 1RO M 2= OIERE BH
13| 194 [(s) 2=X Z&(Functional Dependency)] LH& & [(5) X ZZ(Functional Dependency)] & &
O|¥X &4 Z%(Transitive Functional Dependecy) Ol & gt <& (Transitive Functional Dependency)
14 | 197 6) H0|A/T E(BCNF) & 6) Ml 58S (5NF)
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o | HO|X| | 2H|H HEUE HEE H| 1
B) S MERHE HE B B) B MEHZIUHE B
<<Zdlts>> <<Zdlfs>
SlgHs o[ [=F SIHEiS i
19 254 001 0|2 0001 o=
003 olzt& 0003 ol
004 o 0004 425
[2) PERCENT_RANK] Li& & [2) PERCENT_RANK] LI & &
20 | 264 ME|ME A =R0M MY HA LI2e A2 02, MY &4 He |TENE A=R0M MY HAY LI2s A2 022, MY =4 L=
NS 12 510, S¢L0| Ot Ho| =AM'H MESS FotCf. A2 12 510, 40| Ol ol = MY MEES Lot
51 | 311 (&= HiX 7| HE & (4= HiX 7|8 HE &
@ HMEE | H|0f7 2] Y2|F(Lamport's Bakery Algorithm) @ HEEO| H|0|7 2| ¥E[F(Lamport's Bakery Algorithm)
2 | 321 (2 2E2[X SRIEUHWE T (2 2E2X SRIEUWE T
DAS(Direct Attachted Storage) DAS(Direct Attached Storage)
23 | 321 (2 2E2|X| B/ 7 W8 & (2) AE2X| Z2)1 E U8 =
NAS(Networt Attached Storage) NAS(Network Attached Storage)
[3) TCP/IP 4A4E #X] E W8 & () TCP/IP 4AS TZ] H L8 &
24 | 361 S8AST ZEEES SEAS ZREE
TCP - HTTP(80), FTP(20,21), SMTP(25), TELNET(23) TCP - HTTP(80), FTP(20,21), SMTP(25), TELNET(23)
UPD — DNS(53), SNMP(161, 162), DHCP(67) UDP — DNS(53), SNMP(161, 162), DHCP(67)
25 | 363 (Z2E3] E HE S [E2EZ 5 U8 3
UPD ZZ2EZE UbrP Z2EZE
-6 | 368 [(3) 2?8 HIOlE &2 W& & BEEEENEEEINEE
72 ME 22| E(Distance Vector Algorithm) 72| ¥E 22|F(Distance Vector Algorithm)
>7 | 382 (1) &= ¥NE2F O] LHE & (1) ¥ Y102 8o LHE =
2) &= & (Cipertext) 2) &= F(Ciphertext)
s | 383 [(2) &= Ao 2 £F/F] O|0IX] L& & () &S Ao 2 22)0|0|X| L 5
At - HITiE 7| - O| &L=~ - DH(Z| L 8h) EIGmal, DSA(CIX|EAMY) (FUE - HITHE 7| - O|&4Ti== - DH(Z| 18, Elgamal, DSA(LIX| 2 M)
o | 306 (@ SE=1 EN ZH) 4E 3 A
SIM(Security Information and event Management)
30 | 400 [1) 232[d 22 (Screening Router)] L& & [1) 232|d 2t2E(Screening Router)] LH%H§

IP, TCP, UPD2| o 2=0f =2t LT 24510 5%

IP, TCP, UDPQ| 3| £&20f Z=&+= Lot
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[E 282 O{(Trackware)] L& & [E Q| 0{(Trackware)] L& &
410 AA" 2SS FHESI AA” YHE TS LE ALBAL SHE ANAE S TSI AA”H HEE SHSAHL AL S22
F=X5to] o] HEE CHE A0 MEste AT EQ0] 17| X| FH5t0o] 0| HEE CHE XA 0| MYSH= AZEQ0f 1f7|X|
17 (2 2SAs 2ofel 7|&] 7 HE & [(2) QISX|s &ofe] 7|&] & L8 &
B 2{'d(Deap Learnig) B 2{d(Deep Learnig)
426 NDN(Named Data Networking), =& £ &4 NDN(Named Data Networking), HIO|Ef SA9| HER 3
437 5) Z=4r3H(Abstarction) 5) 243k (Abstraction)
455 [(3) Z2H - the ZOIH M W8 & [(3) ZQIF - Tt ZOIE O|H] 8 =
printf("%d”, ptr); // num H==0| FAZES 5 printf("%d”, ptr); // ptr H2| FAYS Y
e W8 5] Bl L8 5]
<ZEF> <ZEks
476 4 O|lf a H= A WM SE20| g17] IIE0], main SO M=l a H (O} a Hees R HM S0 27| IE0], main S0 M=l a H
=0 52t2 CHIBHC} 0l 42+2 CHRIDHCL
<5 <5
480 10 HE 3,2 ["E132
e W8 5] sl L8 &)
<ZEf> <ZEf>
B2 B |zamoi el 3t 1m r20] 2 2, 32 HH HIOl A7 WRo 0 |SAS0IM 9] 2 13, r29] 2L 1, 3E B H|of 7| GO 0
<ZEf> <ZEf>
[EH 64 _HE [EH 649 _FE
523 64 morning, u morning
u
594 65 [EH 65 _HE [EH 658 _FE
1,-10, 14 1-10 14
576 8 [ WE 5] sl L8 5]
A SEAE 7HM AZF ZER| 2 Q=i 240l 102 CHIBtCt A AR TEM A7 ZHK| D = a 210 102 CHRIBICE
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[ W& HE]
A1 Bi==0f 232428 CHYUSID, A2 H=0f Hello!lE CHUDHE}
B1 = A2.concat(A1); = A20] = Hello!'off A10] U= 232428 XA B10f| Cf &st2t= 2[0JO|C},
2 | 618 50 B2 = Alsubstring(d); = 48 {IX|2H 2F £t 0|2, HHM A|ZH 27} OHM|O|7| IH-Z0f 4 |X] 22 SHEIC}
o|m, 2 o|=of Zto| 97| W20 22t = EICt.
Orek A1 B0 2324247t QUCHH, 247+ EH =ICH
B3 = Integer.toString(B1.indexOf("3"); £ Hello!123242 O A 30| HS2 2 YWHE|= XE 2|HHA =Lt
HZt oMol 7| {20 32| ?|X|= 80| EIC}
[EE K23=1
B1:Hello!23242 B1:Hello!123242
43 | 618 50
B2:2 B2:2
B3:8 B3:8
3HA-I LHQ E?ﬂ
a gt MEenE Molstn, Y2, 53, o522 MNETICL
aMEO 5= F1Y 0, ME= 552 5{&5HA| &7| &0 FIt[X|= $=Ct
44 | 625 11 |a MEO| 53t2 F7}otC}
a MEO|M L& AT
a MEO| 83, ot3, HEEE A4, SZ0 HIEE2 MEO 817 IIE0] =7tE| 1, 3t=2 F7tE|X| =Lt
AT zdo2E 5L 23 HEYH, 57, 2=10| EYHED, &M FoX|X| ¥ F2 SHEIC
[X-II:F] [JSEII-]
45 | 665 2 SELECT O|&, 20f FROM X & SELECT O|&, &% FROM & &
HERE 201 >= 10000000’ WHERE =0 >= '10000000’
Iz W& 3] X2 LHg &1
{R1>> «R1>>
A B A B
46 669 8 1 2 1 2
1 2 4 2
4 2 8
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47 | 671 11 27 AFZIAL Me 27 AFRIAR Me
39 AFOFAL o1 39 AREAF ol
62 ZIOF2 YA wE 62 ZIORZ AL Ch
70 AIZAAL Mg 70 AZAA} Me
X2 U8 5] X2 L8 &]
(231 [Z3H
48 | 675 16 ASHE =2l H|ZAF HEGS =7 H A
300 3000 C 300 3000 C
500 2000 B
=l =
49 | 678 21 CH2 9| student 0|52 O|8¢}0f of2fel sQLS st S CH2 9| student E|O| &2 0| 8310f otafe] sQLe &t S M
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